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A nemzetközi politikai élet megfigye- 
lője a legutóbbi népszövetségi tanácsülés 
alkalmával megállapithatta azt a tényt, - 
hogy a Népszövetség életének 17 éve alatt 
nem követett el olyan nagy hibát, mint 
most, amikor minden előzetes tárgyalás 
nélkül elfogadta Wolde Mariam, Abesszinia 
volt követének jogosságát, hogy mint 
Abesszinia jogos képviselője, részt vegyen 
a népszövetségi tanács tárgyalásain és ez- 

Az elhamarkodott ülés 
A népszövetségi tanács ülése nagyon 

gyorsan következett be Addis-Abeba elfog- 
lalása után. Mert hogyha az abesszin fő- 

volna el és Mussolini nem hirdette volna ki 
Abessziniának Olaszországhoz való csatolá- 

sát, akkor még meg lehetett volna kiserel- 
ni azt, hogy az abesszin követet a Népszö- 
vetség anélkül a kockázat nélkül elismerje, 
hogy Olaszország otthagyja a Népszövet- 

Az egyes hatalmaknak idejük sem volt, 

még magukhoz térni a nagy olasz győze- 
lem után, nemhogy határozni egy olyan fon 
tos és kényes kérdésben, mint Abesszinia el 
nem ismerése, vagy elismerése. 

A politikuok objektiven azt is megálla- 

pitják, hogyha a népszövetségi tanács mos- 
tani ülésszakát nem Eden vezette volna, 
akkor nem is történt volna meg ez a sulyos 
kudarc, amely az egész Népszövetséget pusz 
tulással fenyegeti. 
Eden ugyanis legutóbb Genfben igen 

sulyos vereséget szenvedett és most ezt a 
obát akarta minden eszközzel kiköszörül- 
. ondolta, hogyha most a népszövet- 

ségi tankosot rákényszeriti arra, hogy is- 

merje el Abesszinia függetlenségét és ne Ve 
gye figyelembe Mussolini bejelentését a ke- 
kGómal birodalom megalakitásáról, ez által 
megszégyeniti Olaszországot, a tekintélye 
megnövekedik, mert Olaszország nem fogja 
megkockáztatni azt, hogy otthagyja a Nép- 
szövetséget, ahol esetleg az a veszély fenye 

Nem igy történt. Mussolini a vakmerő 

tékos elvéhez híven, mindent egy lapra, 
Abessziniára rakott fel. Tudta, 

hogyba veszit, akkor mindent elvesziített, 
ogyha pedig nyer, akkor mindent nyer. 
nem volt szabad semmit sem kimélni, ha 

minden kockázatot bele kellett adni a 17
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várost az olasz csapatok még nem foglalták. 

Az olasz-abesszin ügyben vallott kudarc után 

Az angol politika Edemn külügyminiszte T áld 1 " kinfé ém 

került szóba. Junius 16: a MNépszövetség sorsdöntő mapja 
zel alkalmat adott Olaszországnak arra, 
hogy otthagyja a mnemzetek szövetségét. 

A Népszövetség mindig arról volt hires, 
hogy minden fontos ügyben a halogatás 
politikáját folytatta és ezáltal elérte azt, 
hogy mire az ügyeket érdemileg tárgyaltak, 
a szenvedélyek lecsillapodtak, az ügy veszi- 
tett az ujdonságok ingeréből és az egész 
komplexumot könnyen el lehetett intézni. 

sulyos következményei 
Az európai közvélemény csak akkor esz 

mélt fel, a nagy megdöbbenésre, hogy a 
Négpszövetség körül olyan sulyos hiba van, 
amelyet egyáltalán nem lehet olyan módon 
kiköszörüni, hogy valakit föl ne áldozza- 
nak. 

Hogy mentsék, ami még menthető, a 
legsürgősebben bezárták a tanács üléssza- 

kát és azt junius 16-ra hivták össze, hog 
addig is idő legyen kétoldali diplomáciai tár 
gyalásokat folytatni. 

Tény az, hogy a genfi eseményekért és 
a nagy fiaskóért egyedül Eden lordot ter- 
heli a felelősség. Ez tudják az angol kor- 
mánykörökben is és, amint Hoare belebu- 
kott abba, hogy tulságosan sokat akart 

keveset akart Olaszországnaak adni. Most 
kiderült, hogy Anglia Abessziniai érdekelt- 
ségeit tekintve, még mindig sokkal jobban 
jött volna ki, hogyha a Hoare-féle tervbe 
belemeev zország megkapja egy- 
harmad Abeszsiniát, mint igy, amikor egési 
Abesszinia Olaszország keze alatt van és a 
legkevesebb remény van arra, hogy valaha 

is ujból angol érdekeltség legyen a Tana-tó 
és a Nilus forrása. 

Edennek mennie kell 
Ezért a sulyos hibáért valakinek meg 

kell szenvedni, Hogy tiz év óta Mac-Donald 
és Baldwin egymást váltják fel a miniszter- 
elnöki székben és esetleg a miniszterelnök 
emiatt ismét Mac Donaid lesz, az nem hatá- 
roz. Valami komolyabb áldozat kell és ez 
az áldozat nem lehet más, mint aki az egész 
ügyet összebogozta: Eden lord. 

Az angol kormánykörök 
nagy változásokat várnak. A konzervativ 
párt kezd még jobban elhatalmasodni tekin 
tély szempontjából, mint akármelyik más 
angol párt. A sdi angol kormányát- 
alakitásnál ezt tekintetbe is fogják vanni 
és az uj angol kormányban a konzervativ 
párti miniszterek határozott többségben 

Azt gondolják, hogy Eden lord elejtesé 

vel el fogják tüntetni azt a sulyos hibát, a 

melyet a genfi tanácskozásokon, mint Ang- 

la hivatalos képviselője elkövetett.t 
Már is olyan kombinációk vannak for 

galomban, hogy a külügyi tárcát ismét 

Hoarenak ajánlják fel és őt küldik ki a ju- 

nius 16-i genfi találkozóra. Ez által egy 
olyan miniszter fogja képviselni Angliát, a 

ki maga is azon volt annak idején, hogy 

Olaszországnak adjanak meg sokkal többet 

mint amennyit maga a négüs hajlandó lett 

volna adni, bizonyos ellenszolgáltatás fejé- 

ben és igy az olászok előtt is szimpatikus 

szinben tünik fel és inkább előállhat az az 

eset, hogy az olasz kormány kisárletkép- 

pen mégis csak elküldi követeit a genfi nép 

szövetségi tanács ülésére. 

Józan politikai körök szerint az az 

egyetlen módja annak, hogy Anglia tekinté 

lyét megmentsék és a Népszövetséget meg- 

óvják a végső és visszavonhatatlan pusz- 

tulástól. 

Olasz közigazgatás Abessziniában 

cék az utak kiépitését az elfoglalt területe- 

ken, azonkivül megkezdték Etiopia közigaz- 

gatási szempontból való felosztását, A hirek 

szerint Etiopiát három tartományra oszt- 

ják fel. A három tartomány közül az egyik- 

Az olasz hatóságok egyébként megkezd nek fővárosa Harrar, másikna
k Addis-Abe- 

ba, a harmadiknak Dosenka lesz. 

Az olasz textilgyárak szövetsége pályá 

zatot irt olyan szövet előállitására, amely 

Abesszinia nemzeti, gazdasági és klimatikus 

viszonyainak megfelel. 



Meggyilkolt egy bucurestii uri- 
asszonyta munkanélküli kertész 

Bucuresti, május 17. 
Borzalmas gyilkosság történt a bucü- 

restii Parcul Ferdinand nevü villanegyed- 
ben. A Str. Nicolae Milescu uccában lakott 
Charlotta Mirescu nevü 76 éves asszony Ion 
Mirescu nevü hivatalnok unokaöccsével. Ion 
Miregcu tegnap délben hivatalából hazajö- 
vet a lakás ajtaját bezárva találta mivel 
ismételt zörgetéseire sem kapott vélaszt, 
rosszat sejtve a rendőrséghez fordult. - A 
rendőrség feltörte az ajtót s a lakásban a 

. és falakon keresztül, De... matrónát a konyhában a földön feküdve urinó konyhájából lopta el. zárt ajtókon és falak ül De. 
találták meg, több szurástól eredő seb-. A gyilkosság után pedig behatolt a la- Mtud eligazodni eben a misztikun bani 
Vérezve. A rendőrség azonnal széleskörü nyo kásba és az urinő kazettájából kétezer lei n evodát tadomásul éttt ho 

mozást indított, de a nyomozást nagyon készpénzt rabolt el. ondo Ába l ilvér, szelő iéte vola. 
megnehezitette az a körülmény, hogy Char- A megtévedt fiatalembert azonnal letar- Aznerikába lebe repülni, va ki hitte volta 
lotta Mirescu cselédet sem tartott és álta- tóztatták és még a mai nap folyamán átad- í önt szervezet eln ugy es 

lában ritkán fogadott látogatókat. Végre ! ják az ügyészségnek. nérüal gen segítségével, mint egy 

Fil Mi sztár lesz 
Mcuikó számüzött elmökéből 

Vércs rózsá 
- petekilvregény - 

az egyik szomszéd annyi felvilágositással 27 
tudott szolgálni, hogy egy Ilie nevü kertész Mért nem vitték el akkor a két bal- 
legény járt pár nappal ezelőtt az öregasz- ványt? - kerdezte Allain. 

szonynál és a kertjében dolgozott. A rend- Ezt nem tudom. Megele sütek azal, hogy 

z82 ltak a gyilkosok a őrség az egyik külvárosi korcsmában mula- Véres rózsacsokorral h 
tozva megtalálta a kertészlegényt, akit val- lét í ral 

Ha Chalonnat elbeszéléseinek hinni le latóra fogtak. A fiatal fiu hamrosan meg 

tört és bevallotta, hogy egy konyhakéssel het, ezek a fekete varázslók távolból is tud. 
nak lni. nem terjed a hatalmuk ő gyilkolta meg az öregasszonyt, mert az 

nem akart neki kertjében munkát A di gyiko tárgyakat tudjanak szállitan 
kést, amivel a gyilkosságot elkövette, az 

Szóval maga szerint vérbosszu történt! 
A fekete varázslat dolgozott? 
- Ismétlem, ez a magánvéleményem 

A nyilvánosság számára nem merném mon. 
dani, mert az ujságirók kigunyolnának. - 
Meglátja főtanácsos ur, nem talál más nyo 
mot és mégis csak ujra nekem lesz igazam. 

Azt a szót, hogy "ujra" erősen meg- 
nyomta. A detektivek sértődötten néztek 

Nyilatkozik a számmüzölt diktátor, akit 
repülőgépen foloncoltak ki országából 

San Antonio, május 16. 
Néhány hónappal ezelőtt érkezett az 

Egyesült Allamok területére 1 
Calles volt mexikói elnök, öt társának kisé- 
retében. Cardenas tábornok, Mexikó uj el- 
nöke, elfogatta és számkivetésbe kényszeri- 

tette az exelnököt s Mexikó Cityből repüiő- 
gépen toloncolták ki a határontulra. Mexi- 
kó egykor legnagyobb fia emigrációban 

most nyilatkozott először és a következőket 

mondotta az ujságiróknak: 

- A mostani elnököt és mindig tisztes- 

séges embernek tartottam s bár különféle 

reformterveink volak, sokszor meghallgatta 
jóakaratu tanácsaimat. Valószinüleg félté- 
kenységi roham foghatta el, amikor pát 

nappal ezelőtt hozzám küldte Navarró tá- 

bornokot. A tábornok három állig fölfegy- 
verzett rendőrrel kora reggel toppant be la 

kásomba. Még az ágyban feküdtem. Teke- 
tória nélkül közölte veem, hogy elnöki pa- 

rancsra elfogatnak. Számüzetésbe kell men- 
nem. Pár órát adtak holmim összeszedésére 

aztán fegyverek között a repülőtérre vit- 

tek, Öt jóbarátom megtudta a dolgot s ki- 

sérőként velem jöttek. Elhagytam Mexikót 

kérdés azonban, jobban fog-e kormányozni 
tavollétemben Cardenas? 

- Mik a jövő terveim? Azt ajánlották, 

repülőgépen Nas 
lóságra. Mexikó tele van témával: én fel fo- 

illetve mexikói filmeket rendezni. Mexikó 
ujra divatba jött. Ismerik a Viva villát? 

agyszerü darab, de alig hasonlitott a va- 

gom azokat dolgozni és magam is játszani 
fogok, Jó filmek, ez lesz a legnagyobb propa 
ganda Mexikó számára. 
Az ö8 éves rugalmas ember nagy maga- 

bizással tekint a jövő elé. 

- Nem lehet egy igazi mexikóit egysze 
rüen elintézni azzal, hogy számüzetésbe kül- 
dik. Rólam még fog hallani a világ. Egyelő- 
re, mint filmsztárról. Később ki tudja, talán 
más vonatkozásban is; 

....... 

330 millió gázálarc Londoban 

London, május 17. 
Az angol alsóház tegnapi ülésén az an- 

gol belügyi államtitkár bejelentette hogy 
Anglia nem kevesebb, mint harmincmillió 
gázálarcot készittet, a polgári lakosság leg- 
védelme céljából. Ezek a gázálarcok - je- 
lentette ki az államtitkár - minden ismert 
gáz ellen beváltak. 

Ugyancsak Londonból érkező jelentés 
szerint London hatóságai különös intézkedé- kabátja 

mditsak lapot. De nekem semmi kedvem az 
ujságiráshoz. Ellenben itt van egy nagysze- 
rüű ajánlatom Hollywoodból: filmezni fogok, 

seket tettek London és a Szig g légvé 
mihamarabbi kiépi delmének 

Kedden, f. hó 19-én reggel megjelenő számunk- 
kal kezdődik az uj tombola 

Ismét 500 nyereményt ajánlunk fel állandó olvasóink részére. 
A nagy és állandóan fokozódó érdeklődés, amely minden egyes 

ajandéktombola akciónk iránt megnyílvánul, arra késztet bennünket. hogy 
ez alkalommal egészen nagyszerű főnyereményeket osszunk ki olvasóink 
között és pedig 

1 négy személyes Mhinet márkáju autó 
50 pár iérifi és női nyári cipő 

10X10 mtr fehérnemüű vászon 
Ezeken kívül az előző tombolákban szerepelt hasznos háztartási és 

közszükségleti cikkek. 
Gyüjtse tehát 30 napon keresztül a lapban naponta megjelenő szel. 

vényeket, hogy Ön is résztvehessen az ajándéktombola kedvezményeiben, 
öipzzbas a 

egymásra. Mindenki gondolkozott, aztár 

Jean hangja törte meg a csendet: 
-A nagybátyám sokat beszélt a feke- 

te varázslatról. Reám is nagy hatást gya 
koroltak ezek a történetek és mintahogy la 
tom Lodés urat iIs megfogták. Visszagon 
dolva a dolgokra, mégis azt hiszem, hogy a 
nagy tudós sok tekintetben olyan hiszékeny 
volt, mint egy gyermek. A francia tudó 
mány sok naágyságáról hallottunk, hogy 
hitt természetfölötti erőkben, értekezéseket 
irt ezekről a témákról, "saját észleetei" alap 
ján és mindig kiderült, hogy szélhámosok 
vezették félte. Hátha a nagybátyám is beug 
rott valami szemfényvesztésnek. 

Dourialle kétszer egymásután fel és le- 
tette a cvikkerét és rajtaütésszerü gyorsa- 
sággal fordult a fiatalemberhez: 
- Meg tudná-e mondani uram, mitől 

véres a bal kabátujja? Nem ott! A kö- 
nyök alatt tessék megnézni: 

Jean Chalonnat megfordiította a kabát- 
uiját és elsápadt. Remegő hangon válaszol 

ték Nem vér kérem . . bizonyára tes 

Fanny izgatottan közbeszólt: 
- Az előbb Jean ur letérdelt a nagy 

véres rózsák is. Bizonyára ettől ett vérés a 

A főnök élesen válaszolt a leánynak: 
- Kedves kisasszony, maga is gyorsan 

talál mindenre megfelelő magyarázatat 
A nyári napsütésben a rikkancsok tele 

tüdővel kiabálták az első délutáni lapok ci 
melt,. A "Legujabb" rovat már részleteséi 
foglalkozott a gyilkossággal. A Paris Midi 
a következőket irta: . 

Lapzárta előtt értesülünk, hogy Chalon 
nat professzort, a hírneves tudóst és afri 
kai kutatót meggyilkolták. Maga Dourialle, 
a bünügyi rendőrség főnöke vezeti a ny0 
mozást Allain és Dutilloy felügyelők segit- 
ségével. Az eddigi jelek szerint nem rabló 
gyilkosság történt, hanem bosszuból öyil 
kolták meg a kiváló tudóst 
Az Intransigeant első kiadása b 
Vebb részletekkel antedttó már 

Tanulmányutjai alatt a neves kutati 
behatóan foglalkozott az afrikai mágiával 

(Fotyt. köv. 
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Iskolás gyermekelk 
Tlömegébe rokhami 

a páris-prágai express 
Két gyermek szörnyethalt, négy rendkívül sulyosan megsebesült 

Prága, május 17. 
Borzalmas vasuti szerencsétlenség tör- 

tént Prága mellett Zadni Treban államason 
Egy csoport iskolás gyermek az arrahaladó 
személyvonat áthaladását várta a leeresz- 
tett sorompó előtt. Amikor a vonat elment, 
több gyermek nem várta be, amig a sorom- 
jót felnyitják, hanem átbujt a sorompón 
és átszaladt a vasuti sinekre. A következő 
pillanatban teljes sebességgel arra haladt a 
párisi expressz és több gyermeket elkapott. 
Két gyermek közöttük egy 10 éves leányka 

szörnyet halt, egy másik gyermeknek két 
lábát levágták a kerekek, mig három má- 
sik gyermek többé-kevésbé sulyosan meg- 
sebesült, 

A vizsgálat megállapította, hogy a sze- 
rencsétlenségért csakis a geyrmekeket ter- 
heli a felelősség, akik a sgvru tilalom el 
lenére átbujtak a sorompó alatt. 

A borzalmas szerencsétlenség annyira 
hatott a mozdonyvezetőre, hogy idegsokkot 
kapott és egy prágai szanatoriumba kellett 

Szörnyethalta potyautas, mikor 
az ellenőr a jegyet kérte tőle 

Bucuresti, május 17. 
A ucuresti-Galati között közlekedő 

8001, számu vonatra tegnap, amikor Chiti- 
la állomáson keresztülhaladt, egy ellenőr 
szállt fel, aki az utasok jegyeit kérte Ami- 
kor az egyik utashoz ért és jegyet kért tő. 
le, az egyszercsak elvágódott a kocsiban. 
Mire felemelték, halott volt, Azonnal vizs- 

gálat indult, melynek során kiderült, hogy 
a halott Lazarovici Lazar brailai illetőségü 
szabó, jegy nélkül utazott a vonaton. Sike- 
rült is neki egészen Chitiláig minden baj 
nélkül utazni, de amikor Chítilán az ellen- 
őr észrevette, a szerencsétlen ember szív- 
szélhüdést kapott és meghalt. 

Némctorszáó londoni követe 
nem természetés halállal halt meg, 

nanem önévilkos leti 
A locarnói szerződés megsértése miatt vált lehetet- 

lenné von Hösch helyzete 
Páris, május 17. 

Emlékezetes, hogy néhány héttel ez- 
előtt, kevéssel azután, hogy Németország ka 
tonailag megszállotta a Rajna vidéket, von 
Hösch, Németország londoni nagykövete hir 
telen meghalt. A hivatalos jelentés szerint 
a nagykövet szivszélhüdésben halt meg, de 
már akkor arról suttogott a fáma, hogy 
von Hösch nem természetes halállal halt 
meg, hanem öngyilkos lett. A németországi 

jajtó természetesen erről egyetlen szót sem 

Az ügyet talán el is felejtették volna, 
hogyha a párisi Aux Ecouts cimü lap szen- 
zációs cikket nem közöl és nem állapitja 
meg, hogy minden kétséget kizárólag von 
Hösch nem te etes halállal halt meg, 
hanem önmaga vetett véget életének 

A lap következőkben ismerteti az előz- 
ményeket: 

Von Hösch nagykövet hosszabb ideje 
volt már Németország londoni nagykövete 
És az angol kormány a müködésével mindig 
meg volt elégedve, annyira, hogy sokszor 
szinte nyilvánvalóvá vált, hogy von Hösch 
És a német kormány között nincs meg az 
az összhang, ami meg kellene hogy legyen. 

Ezt bizonyitotta az is, hogy Hitler, a 
mikor valami különleges dolgot akart az 
angol kormánnyal elintézni, mindig Ribben- 
trop meghatalmazott miniszter küldte el 
tárgyalni és von Hösch, csak mint mellék- 
azereplő vett részt a díplomáciai tárgyalá- 

Von Hösch több izben biztosította az 
angol kormányt, hogy Németország nem 
fogja megsérteni a locarnoi szerződést és, 
hogy ez bekövetkezett, presztizsében látta 
magát megtámadva. 

Erről természetesen tűdomást szerzett 
a német kormány és Hitler is és megkezdő- 

dött a hajsza von Hösch ellen. Hitler felazó 

Htotta, hogy mondjon le. Von Hősch tudta, 
hogy ez teljesen tönkretenné a karrierjét, 
hát nem mondott le, hanem megmaradt to- 
vábbra is posztján. 

A tragikus eset éjszakáján Hitler sze- 
mélyesen kérte von Höseht t telefonhoz. A 
beszélgetést akkor félbeszakitották, de haj- 
naltájban Berlin ismét felcsengette Londont 
és ekkor volt Höschnek három órás beszél- 
getése a kancellárral, A kancellár követelte 
von Höschtől, hogy a legelső repülőgéppel 
induljon vissza Berlinbe. 

A német nagykövet ekkor már tuata, 
hogy elveszitette a játékot. Kijelentette, 
hogy nem tér vissza és letette a kagylót. 

Kevéssel később szolgája holtan találta 
a nagykövetet. / 

A párisi lap azt írja, Hogy az e 
francia diplomatának levél van a kezében, 
amelyet von Hösch halála előtt irt neki, 
mert vele jóbarátságban volt. Ebben a le- 
vélben von Hösch leír mindent, hogy a né- 
met kormány ho bánt el vele. A lap azt 
irja, hogy s esetén közli a levél tel- 
jes szövegét is. 

Miérl türi. 
hogy ) a 

RHEUMA 15(HIAS, KÖSZVÉNY 
oldal, hát gerlncz ezürda 
szaggataás és 

ájdalom 

SÜZ és KÖSZVÉNYKENÖG 
; ecroora 

Koönci GYyodiszeRtÁR 

szek Szimfonikus zenekara. 18.30 

lEredetfi közlemény: 

Nagyon jól érzem magam 
az első üveg ,Gastro D" után 
és mindenkor ajánlom, bárhol is hallok egy 
szenvedőről, mint ahogy nekem is egy olyan 
beteg ajánlotta, aki 25 éves gyomorbajából 
gyógyult ki. Tisztelettel: Lőrincz Imre, Ti- 
beni, Jud. Radauti. 

Igaz is, a Gastro D. hatása - gyomr- 
és bélizavaroknál - csodálatos, ugy, hogy 
egyáltalán nem lep meg minket a betegek 
lelkesedése. 

130 lei utánvéttel küldi: Császár E. 
gyógyszertára, Bucurestii, Calea Victoriei 
124. Figyelje az itt megjelenő további köz- 
leményeket, 
........ 

Lugojra is rámosolygott 
a szerencse 

Luguj, május 17. 
Jelentettük már, hogy a 164.313 szá- 

mu sorsjeggyel Isaia Dumitru bihormegyei 
másodjegyző egy milliót nyert. Mint értesü- 
lünk, ugyanennek a számnak a második 
szériájával Huszár Vilmos lugoji lakos nyert 
egy milliót, mig ugyane szám harmadik szé- 
riájával egy bucurestii szegény szabó vált 
milliomossá. 

Elvyállalok 
mindeneemű fömeáelkkek 
gyártását és mechanikarmun. 
kálatokat, esetleg társasban is 

UV ARGA mechanikai vállalat 
Str. Alexandri 13. 

Asszonyom ön megérdemli, 
hogy szebbé és bájosabbá 

tegye külsejét 
Első lépés ehhez bőrének rendbehozá- 

sa, amit a hirtelen jött tavasz tönkretett 
s ma tanácstalanul áll, hogy mit is használ. 
jon. A modern kozmetikail eredmények azt 
igazolják, hogy arcának tökéletes rendbe- 
hozására legalkalmasabb a 2. számu Flo- 
real krém, amely a legelrontottabb arcbőrt 
is 10 nap alatt megtisztitja, a szeplős, pat- 
tanásos, májfoltos arcot a legbámulatosabb 
módon széppé varázsolja. 

A Floreal 1. sz. krém a Floreal fény- 
védő puderrel használva nem engedi a szep 
lők kijövetelét arcát bársonyossá, üdévé 
teszi, táplálja az elhasznált bőrsejtek utan- 
pótlását, a meglevő ráncokat kisimitja és 
petyhüdt bőrét rugalmassá teszi, egyszóva 
uj külsőt kölcsönöz. 

A Floreal krémek tégelyenként 40 lej, 
puder 30, 50, 90 lej, Főlerakat: Pap dro- 
géria, Oradea, Bul. Reg. Carol 9. Naponr- 
postai szétküldés. 

Rádió műsor 
HETFŐ 

Bucuresti: 6.30 Hirek. Torna. Leme- 
zek. 13 Lemezek 183.25 Sport. 13.40 Gramo 
fonlemezek. 18.15 Rádiózenekar. 20.20 Sibi- 
ceanu zenekar. 20.15 Felolvasás. 21 Régi 
zene. 22 Könyvek és folyóiratok. 22.10 Tas- 
sian Serban énekel. 28.80 Hirek. 

Budapest 7.45 Torna. Utána hangle 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
eálat 18 Déli harangszó Időjárásjelentés 
05 Enek és zongora. 14.15 Rádióüzenetek 

a Nemzetközi Vásárból. 18 Allástalan nk 
Varga 

László előadása. 19 Nyáry Józset tárogató- 
zik, 19.50 Feleki Rezső énekel. 22.20 Hirek. 
2815 Időjárásjelentés. Majd: Cigányzene. 
34.10 Jazz. 1.05 Hirek. 
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Ujabb bombamerényletek 
és gyilkosságok Palesztinában 

Jeruzsálem, május 18. 
Palesztinában ismét elmérgesedett a 

helyzet és egyre aggasztóbbá vált a zsidók 
palesztinai tartózkodása. 
Különösen Haiffában és Jeruzsálem- 
ben tüntetnek az arabok. Az agyik moziban 
revolverrel meggyilkoltak egy zsidót, mig 
a mozi előtt szintén lövöldözés támadt, a 

Hirlelen meghal 

melyrek során három zsidó veszütette éle- 

tét. 
Haiffában ujból gyujtogattak az ara- 

bok. A tüz igen nagy kárt tett a kikötőben. 

Ugy Jeruzsálemben, mint Haiffában ka 

tonai járőrök cirkálnak az utcákon és a gya 

nusan viselkedő embert megmotozzák. Aki- 

nél fegyvert találnak, azokat letartóztatják, 

volt görög miniszterelnök! 
Venizelosz, Kondilisz és Demertzis után rő- 

vid idő alatt negyedik vezérét vesztette el a görög nemze 
Athén, május 18. 

A görög politikai életnek ujból sulyos 

gyásza van. Tegnap éjjel hirtelen meghalt 

Kaldarisz, Görögország hosszu éveken ke- 

resztül volt miniszterelnöke, a görög politi- 

kai élet egyik legnagyobb vezére. 

Kaldarisz az éjszakát a parlamentben 

töltötte, ahol beszédet is mondott, amikor 
hazatért, erős köhögési roham ogta el, rosz- 

szulléte fokozódott és mielőtt bárki is segit- 

ségére slethetett volna, meghalt. 

Halála egész Görögországban óriási 

legdöbbenést keltett. Kaldarisz volt az 

egyik legnagyobb politikai vezér. Ő volt 

1932 óta Görögország miniszterelnöke és az 

ő miniszterelnöksége alatt tört nt meg a 

népszavazás, amely a Mrályság visszaállitá- 
sa mellett döntött:t 

Kaldarisz 68 éves volt 1910-ben lépett 

a politikai élet szinpadára. Mindjárt képvi- 

selővé választották meg és azóta a görög 

képviselőháznak tagja is volt. 
Kaldarisz holttestét az athéni baziliká- 

ban ravatalozták fel. Az éj hátralevő ré- 

szét képviselőtársai virrasztották át mel- 

lette. Megjelent a ravatalnál Metaxas jelen- 

legi görög miniszterelnök is, valamint poli- 

tikai ellenfelei: Sofulis és Papanastas is. 

Rövid pár hónap leforgása alatt Kalda- 

ris a negyedik nagy görög politikus, aki ily 

módon váratlanul halt meg. Az első Venize- 

losz volt, a második Kondilisz, a harmadik 

pedig Demertzis. 

sPORT 
Ismét dicsőséget hozott a válogatott a román szinekre 

Bucuresti, május 18. 
A jugoszlávok felett aratott fényes győ 

zelem után vasárnap a Balkán kupa első 

mérkőzése során a görögök felett aratott 

fényes győzelmet válogatottunk. Az esős 
idő miatt "csak" 25 ezer néző nézte végig a 

mérkőzést. 
Mihai vaida trónörökös a közönség üdv 

rivalása közben fennhangon mondotta a kö 

vetkező szavakat: 
- A Balkán-Kupa mérkőzéseket meg- 

nyitottnak nyilvánitom. 
Ezután Bauwens biró sipjelére megkez 

dődött a mérkőzés, amely mindvégig a ro- 

mán szinek fölényével izgalmas és szép 

sportot nyujtott. Az első gólt Ciolac beadá- 

örödorszás 3.2 
sából Bodola éri el, tiz méterről. A görögök 
röviddel utóbb egyenlitenek Humis 

De nem sokáig örülhetnek, mert a 30. perc- 

ben Bodola-Schwartz összjátékból az utób- 
bi 16 méterről védhetetlen gólt lő. (2:1). 
A második félidőben ugyancsak Schwartz 

éri el a romások első, illetve harmadik gól- 

ját, a 21. percben pedig Szaniszló beadását 

Dobay értékesíti (4:1). Most ujból a görö- 

gök lendülnek támadásba és sikerül is gólt 

szerezniök, de a félidő vége felé a tünemé- 

nyeser játszó Bodola ötre emeli a gólok 

számát s ezel beállitja a végeredményt 5:2. 

A kritikák egyhangu megállapitása sze- 

rint a mezőny legjobb embere Bodola volt, 

aki európai klasszist mutatott, 

Pompás járék után 6.1(
51) 

aránmyban győz
ölta Crisana 

a Gloria felett 
4.0-ra kaport ki a Cao Aradomn 

Oradea, május 18. 
Az egész országban csak nálunk volt 

arnap nemzeti bajnoki mérkőzés, ame 

lyel a Carol pályán kétezer néző előtt, csu- 

aya, szeles időben irreális talajon játszott 

le a Crisana az aradi Gloriával. A mérkő- 

zést a nagy fölénnyel játszó haza csapat 

nyerte meg ragy gólaránnyal. 
A Giloria kezd. Az 5. percben Cionca 

centerét Lengher kapja, aki átjátsza magát 

két amberen, majd közeli lövését a kapus 

nem képes védeni 1:0. A 9. percben Szőke 

1 ; 

és Nagy 
eltalálja a hálót (2:0). Némi Gloria fölény 
után ismét feljön a Crisana. A 37. percben 
Fanescunak egy meredek passzával Cionca 
a kapus felett 3-ra növeli a piros-sárgák 
góljait (3:0). 

Crisana fölényét, a 12. percben Nagy Ödön 

megszerzi a negyedik gólt (4:0). Rá ei 
perere Merces lovi a vendégek "tisztelet"- 
gólját. A 14. percben Barátkit sportszerüt- 

en magatartáss miatt a piró kiállitja, A 26 

Nagy a hálóba segiti (5:1) A 33. pereben 

révén. 

ödön összjátékából Lengher ujból 

A szünet után továbbra is megtartja a 

percben Lengher lő kapura, de a labda a 

belső kapufáról pattan vissza, de jól érkező 

Cionca megsérült és ettől kezdve 9 ember- 

rel játszik a Crisana. A 41. percben érik el a 

piros sárgák az utolsó gólt, Lengher a fél 

pályáról lőtt kapura, Theimler és Nagy, 

öÖdön egyszerre startolnak a labdára, de a 

Crisana gyorsabb volt és a kapus felett fes 
pül a Crisana hatodik gólja a hálóba. 

Timisoara ifj. - Oradea ifj. 2:0 (0:0). 

Arad: A Bodola, Krausz és Juhász nél 

kül játszó Cao barátságos mérkőzést ját- 

szott az Amefa-val, amelytől 0:0 arányu 

félidő után 4:0 arányban vereséget szenve- 

Constanta: A timiscarai Ilsa osztályó- 

zót játszott a constantai Victoriával, ame- 
lyet 2:0 arányban győzött le. 

e 4 

Magyar futbalicredmények 
Budapest, május 18. 

Hungária Bocskai 2:1 (1:1). " 
Ferencváros - Attila 5:1 (4:0). 
Ujpest - Szeged 7:2 (5:1). : 

Kispest - III. Kerület 2.0 (1:0)) 
Törekvés Sbtc 4:2 (2:0)). 

APRÖORDFESEK 
...... 

Allandó olvasóink használiák fel 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Hóna féenykéepészné 
SSsír Alexandri 4. 

rövid ideig nagy áremgedmény 

sh marészap, tgan 30 lei 
zza l 

Urak! Olcsón jól ruházkodhatnak rész 
letre is Tóbiás szabóságánál, Piata Bise- 

ALLAS 
Jó megjelenésü inteligens agvizitor 

felvétetik jó jövedelemmel. Cim a kiadóhi- 
vatalban. 

ügyes nagy fiut tanulónak vagy kifu- 
tónak felvesz Corbut füszerüzlet, Piata Mi- 
hai Viteazul 4. : 4893 

üÜgyes kiftutó fiukat felvesz Faur cipő- 
gyár, Str. Aurél Lazar 10. 4895 

tügyes cipőfertigoló leányokat felvesz 
Faur cipőgyár, Str. Aurel Lazar 10. 4896 

Bocskorfonó leány felvétetik. Str. Vla- 
dimirescu 16. ta 4901 

VÉTEL-ELADÁS 
Havaszi kosztüm komplé selymek s férfi 

szövetek nagyméretü maradékokban érkez- 
tek. Mintás selymek nagy választékban, 
Ep. Pável 27. As50 
HKaffiát, kékkövet, füszer és csemegét, 
jégbe hütött sört, málna szörpöt, kitünö 
teavajat, legolcsóbban Balázsnál, Str. Ale- 
xandri 34. Ag5 
gégbe hütött italok, málnaszörp, napon- 
ta friss teavaj, raffia, kékkő legolcsóbban 
Balázsnál, Str. Alexandri 3434. 4A795 

,Teljesen jókarban női ruhák és cipőt el 
adók. Cim a kiadóban 4939 

. a 

KÜLÖNFELE 
..................... 

Uri és hölgyfodrászatomat áthelyez- 
tem a Strada Bratianuból a Regele Carol 
és Dr Popovici utca sarokra. Szíves pártfő- 
gást kér Mátyus István. á4892 

-emmmasnmmsmnmazmm 
vASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

... 
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